

АМАЗОНКА - ЗЕЛЕНОТО СЪРЦЕ НА БРАЗИЛИЯ

11 дни /8 нощувки
18 август - 28 август 2024

**ГАРАНТИРАНА ГРУПА! Последен шанс за записване до 20.06.2024!
с отстъпка 200 лв + БОНУС вечеря в Чураскария Палас на Копакабана**



Нашиите предимства!

- *Единствената* групова програма на нашия пазар с водач на 4-дневен луксозен круиз по р. Амазонка!
- *Супер лукс* - настаняване само в **5* хотели** в Рио де Жанейро, Манаус и Сао Пауло!
- *Включени 3 нощувки в Рио* - най-емблематичният град на Бразилия!
- *Най-добрият сезон* за посещение на *Амазонската джунгла* - *сухият!*
- *Професионализъм и качество* – над 10 000 доволни клиенти до 6-те континента!



Да, това пътешествие е от онези, които остават в живота завинаги като най-екзотичното и вълнуващо преживяване! Да навлезеш в дивата Бразилия, в джунглите по р.Амазонка е като да се почувстваш герой от филм на Нешънъл Джогеографик и в същото време да събереш спомени и картини, които ще останат като част от твоя житейски път! Срещата с невероятните амазонски делфини или с така лошо известната пираня е само част от това, което ще научите и видите на борда на красивия круизен кораб, построен с всички удобства за своите пасажери и с удивителен професионален екип от водачи и натуролози.

Няма как да не включим в това приключение и перлата на Бразилия – Рио! Творецът е пожелал Рио да бъде неговия най-голям шедьовър – многобройни изумрудени хълмове, островчета, дълги златисти плажове, дива джунгла в сърцето на града, топли тюркоазени лагуни и всичко това одухотворено от веселието на кариоките, огнения ритъм на самбата, любимия спорт - футболът и пиццият, известен в цял свят Карнавал.

Възможността да усетите атмосферата на Манаус – амазонската столица на най-големият щат в Бразилия и на Сау Пауло – супер мегаполиса на кариоките ще Ви допълни представата за любимата ни Бразилия, в която продължаваме да навлизаме с огромен интерес вече повече от 15 години. Преживейте с нас тази приказка!



ПРОГРАМА

Ден 1 / 18 август 2024, неделя / София - Рим - Рио де Жанейро

Отпътуване от София с полет на ИТА/ Италианските авиолинии/ в 19:40 за Рим. Кацане на летище Фиумичино в 20:35 местно време и продължение същата вечер за Рио де Жанейро. (Самолетните билети София – Рим – Рио де Жанейро не са включени в пакетната цена). Нощувка в самолета.

Ден 2/ 19 август 2024, понеделник/ Рио де Жанейро

Закуска



Пристигане в Рио де Жанейро рано сутринта. Посрещане на летище и трансфер до хотел [Miramar by Windzor Copacabana 5*](#), разположен на първа линия на най-известния плаж в света – Копакабана. Закуска в хотела и свободно време за освежаване, при възможност ранно настаняване. Програмата за деня започва с изкачване до **статуята на Исус Христос Изкупителя** – един от най-

известните монументи в света, със зъбчата железница, катереща се сред гъста тропическа растителност по вертикалните склонове на планината Корковадо. Продължава се със специален асансьор, изграден в скалата и открит ескалатор, който извежда туристите на самата панорамна площадка около статуята. Усещането горе е сюрреалистично – сякаш летиш с хеликоптер над красивите заливи и островчета долу, обвити в мараня.



Импозантната статуя на разперилия две ръце над града Исус, покорява с невероятното си присъствие на тази височина. Връщане до хотела, време за вечеря в едно от многобройните ресторантчета в квартала на хотела и нощувка.

Ден 3 / 20 август 2024, вторник / Рио де Жанейро

Закуска

Закуска. Сутринта е нашата екскурзия до „Захарната глава“, която започва с изкачване на природния феномен със специален кабинков лифт. Невероятните гледки от върха на тази монолитна гранитна скала (396 м) към града и океана привличат милиони туристи от цял свят всяка година. Оттук са и полетите над Рио с



хеликоптер за всички желаещи. Следобед следва тур в *Колониалния център на Рио* и разглеждане на ултрамодерната *Катедрала* с форма на пирамида, *Старата библиотека* – един истински архитектурен шедьовър, *кафене „Коломбо“*, *Градския театър* (отвън), известните *стълби „Селарон“* и др. Свободна вечер да посетите при

желание едни от най-известните в Бразилия заведения с боса-нова или самба музика на живо. Нощувка.

Ден 4 / 21 август 2024, сряда / Рио де Жанейро

Закуска

След закуска, свободен ден за плаж, почивка и шопинг в „Града на удоволствията“. Тук предложенията са много – дали ще сте на плажа Ипанема или Копакабана, очарованието на кариоките да си прекарват времето безгрижно ще ви завладее! По желание посещение на Ботаническата градина в Рио, известна с многобройните си екзотични растителни видове, пристанищния квартал Porto Miravilla, Музея на Бъдещето, бижутерската фирма Sauer с уникални бижута и скъпоценни камъни или световноизвестния стадион Маракана, с чието име се свързват най-паметните дати в бразилския и световния футбол.

Ден 5 / 22 август 2024, четвъртък / Рио де Жанейро-Манаус

Закуска

Закуска, освобождаване на стаите и трансфер до летището за полет до Манаус, с прекачване на летище Виракопус. Кацане в ранния следобяд в седмия по население град в Бразилия - Манаус, разположен на брега на Амазонка, в сърцето на Амазонската джунгла и главен град на най-големият щат в Бразилия. Трансфер и настаняване в хотел [Juma Opera Boutique Hotel & Spa 5*](#). Свободно време за разходка на най-голямото бананово тържище и пъстрия пазар на тропически плодове и подправки. Нощувка.



Ден 6 / 23 август 2024, петък / Манаус – начало на круиза

Закуска, вечеря



Закуска в хотела и панорамна обиколка на амазонската столица – красивата резиденция на бившия губернатор Palácio Rio Negro, посещение в Индианския музей, където пред очите ви оживяват уникални традиции и обичаи на местните племена, тясно свързани с природните сили и живота в Амазонската джунгла. Продължаваме с фотопауза пред Съдебната палата и величествената сграда на

Театро Амазонас, построена през 1896 г, приличаща на розов скъпоценен камък, като символ на богатството на Манаус по време на каучуковата ера.

Следобед трансфер до пристанището на Манаус за качване на борда на луксозния кораб Grand Amazon, откъдето ще започне вълнуващото 4-дневно изследване на Амазонската джунгла. След настаняване в нашите луксозни каюти, можем да наблюдаваме залеза от горната палуба, докато корабът напуска пристанището и отплава по тихите води на Амазонка. Тази вечер екипажът ви приветства на борда с коктейл, последван от вкусна вечеря. Нощувка.



Ден 7 / 24 август 2024, събота / Круиз по Амазонка

Закуска, обяд, вечеря



Събуждаме се на граничещото с реката езеро Жапауасá. След закуска ще направим експедиция с моторни лодки за близка среща с типичните за Амазонка **розови речни делфини** – уникални както с външния си вид и окраска, така и с поведението си. Следва разходка по утъпкани пътеки в тропическите гори, като внимаваме да зърнем пъстрите птици и обитатели на джунглата. Ще спрем и в селището на **местното племе Кабокло**, за да надникнем в живота, митовете и легендите на хората от Амазонка и може би да закупим някои от изделията на техните занаяти. После на борда ще има **лекция за Амазонските плодове** – колкото познати, толкова и екзотични и непознати за нас.



Следобяд продължаваме към региона Манакуири за екскурзия с моторни лодки по така наречените затворени притоци на реката, където

има чудесна възможност да изпробвате уменията си **за риболов на пирани!**

На връщане ни посрещат отново на горната палуба на кораба с музика на живо. След вечеря, по желание, можем да отидем на нощна обиколка - за наблюдение на каймани по бреговете на реката, използвайки прожектори и за опознаване на нощните звуци на джунглата.

Ден 8 / 25 август 2024, неделя / Круиз по Амазонка

Закуска, обяд, вечеря

Днес по маршрута на круиза, Голямата Амазонка навлиза в река Манакапуру и за ранобудните ще има възможност да наблюдават уникалния птичи свят в неговата най-голяма активност, докато слънцето изгрява над красивата джунгла. След закуска се качваме на борда на експедиционните лодки за фотосафари през тесните водни канали, където растителността е надвиснала над водата и се отправяме на приключение в джунглата. След като се върнем на кораба, ще чуем лекция за местните племена и култури в района на Амазонка.





След обяд на кораба и кратка следобедна почивка, се отправяме към езерото Janauari, където имаме възможност да посетим плаваща къща, да се запознаем с местните занаяти и да направим кратка пешеходна обиколка на региона. Изчакваме здрача, преди да се върнем на круизния кораб, за да наблюдаваме отново ритуала на многобройни видове птици на залез слънце.

Тази вечер е и прощалната вечеря в ресторанта на кораба с фолклорно шоу, за да отпразнуваме забележителностите, които видяхме, и приятелите, които намерихме през последните няколко дни.

Ден 9 / 26 август 2024, понеделник / Манаус – Сао Пауло

Закуска

Събуждаме се рано, за да видим завладяващия феномен, известен като „Срещата на водите“ при изгрев слънце. Това е мистичната точка, където черната вода на Рио Негро и кафявата вода на притока Солимоес се срещат, но не се смесват и тръгват заедно към необятната делта на Амазонка.



Следва отпътуване към пристанището на Манаус и напускане на круизния кораб. Трансфер до летището и полет до Сао Пауло в 16:00. Кацане в Сао Пауло и трансфер до хотел [Melia Jardim Europa 5*](#), разположен в централната част на мегаполиса. Свободно време за вечеря и нощувка.

Ден 10 / 27 август 2024, вторник / Сао Пауло - Рим

Закуска

Закуска, освобождаване на стаите и панорамен ситигур на Сао Пауло с разглеждане на основните забележителности на града – катедралата Метрополитана (Sé Cathedral), историческия площад Pátio do Colégio, където е основан града през 1554 г., Паулиста авеню във финансовия център, градския театър (отвън) и др. Следва трансфер до Гуарулос, най-голямото международно летище в Бразилия, за полет в 14:15 до Рим. Нощувка в самолета.

Ден 11 / 28 август 2024, сряда / Рим - София

Кацане в Рим в 06:25 и продължение за България с полет в 9:15. (Самолетните билети Сао Пауло – Рим – София не са включени в пакетната цена). Пристигане в София, Терминал 2 в 12:05.

Край на програмата.

Цена на човек в двойна стая / каюта с балкон:	Цена на туристически пакет	ОТСТЪПКА до 20.06.2024
Цена на туристически пакет при група от минимум 14 туристи	8 960 лв	8 760 лв

Цената на туристическия пакет включва:

- Вътрешни полети Рио де Жанейро – Манаус – Сао Пауло с включени летищни такси;
- 3 нощувки със закуски в хотел [Miramar Windsor Copacabana 5*](#) в Рио де Жанейро;

- 1 нощувка със закуска в хотел [Juma Opera Boutique Hotel & Spa 5*](#) в Манаус;
- 3 нощувки със закуска, обяд и вечеря на криузен кораб [Grand Amazon](#) при **настаняване в каюти с балкон**;
- 1 нощувка със закуска в хотел [Melia Jardim Europa 5*](#) в Сао Пауло;
- Полудневна екскурзия в Колониалния център на Рио де Жанейро;
- Изкачване с железница на планината Корковадо до статуята на Исус;
- Полудневна екскурзия до „Захарната глава“;
- Полудневен панорамен тур на Манаус;
- Панорамен тур на Сао Пауло;
- Всички трансфери с туристически климатизиран автобус, съобразен с броя на групата;
- Входни такси на посещаваните обекти;
- Всички екскурзии, лекции и анимации, описани в програмата на Амазонския круиз.
- Безалкохолни и алкохолни напитки към храненията на Амазонския круиз, бутилирана вода за бреговите експедиции.
- Всички приложими пристанищни такси по време на круиза, такса за влизане в национален парк, туристическа такса;
- Местно екскурзоводско обслужване;
- Водач-преводач от ПРОФИ ТРАВЪЛ;
- Предварителна подробна туристическа информация за дестинацията и посещаваните забележителности;
- Застраховка „Защита при пътуване в чужбина“ на „Allianz Travel“ (част от Allianz Group) за застрахователна сума 10 000 евро и покрити основни рискове.

Цената на пътуването не включва:

- Самолетни билети: София – Рим – Рио де Жанейро; Сао Пауло - Рим – София с авиокомпания ИТА Airways с включени летищни такси – **2 550 лв на човек /цена към 30.04.2024!** При записване ще Ви предоставим актуална цена на самолетните билети.

Полетно разписание на авиокомпания ИТА:

18.08.2024	София – Рим	19:40 – 20:35
18.08.2024	Рим – Рио де Жанейро	21:50 - 04:55 +1
27.08.2024	Сао Пауло - Рим	14:15 - 06:25+1
28.08.2024	Рим - София	09:15 - 12:05

Застраховка “Отмяна на пътуване” и прекъсване на пътуването по независещи от клиента причини с покрити рискове във връзка с COVID-19. Профи Травъл Център може да съдейства за сключване на тази застраховка и препоръчва тя да се сключи в деня на подписване на договора. Тарифите и условията ще бъдат предоставени допълнително;

- Доплащане за единична стая/ каюта: при запитване;
- Такса обслужване местни екскурзоводи и шофьори: **80 USD**/заплаща се на място/;
- Такса обслужване за персонала в круизния кораб - **по 7 долара на човек на нощувка** (заплаща се на кораба);
- Медицински услуги и услугите на лекарския кабинет на кораба;

- Сувенири, СПА процедури и допълнителни услуги като пране и гладене.
- Телекомуникации и интернет по време на круиза;
- Допълнителни лични разходи и напитки по време на хранене.

Важно!

- Цената на екскурзията е валидна при група от **минимум 14 туристи**.
- Необходими документи за записване: копие или данни от валиден задграничен паспорт (*минимум 6 месеца от датата на връщане*), попълнен договор на ПРОФИ ТРАВЪЛ и **депозит в размер на 2500 лв на човек + цената на самолетните билети**;
- Плащането става с кредитна карта или по банков път:
"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ЕООД,
IBAN: BG72 RZVB 9155 1000 5549 40,
BIC: RZVBBGSF.
- Краен срок за събиране на групата: **17.05.2024**;
- Доплащане на общата цена на пътуването се извършва до: **31.05.2024**;
- За посещение на Бразилия не се изискват визи и няма задължителни ваксини за тропически болести за районите, включени в тази програма. Ваксинацията срещу жълта треска е в препоръчителен режим.
- Круизната компания изисква да се представи ваксинационен сертификат за COVID-19 или извършване на място на PCR тест, който се заплаща от пътуващия.
- Относно условията и реда за провеждане на диагностика, профилактика и контрол на внасяните паразитни болести и съгласно Наредба № 17 от 30.07.2008 на МЗ Ви съветваме да потърсите специализирана информация от лекар-паразитолог, който може да Ви консултира лично относно риска от заразяване и начините за предпазване от тропически паразитни болести във връзка с предстоящото пътуване.
- Списък на страните с разпространение на различните видове малария е достъпен на [Интернет страницата на НЦЗПБ](#).
- За контакти: [НЦЗПБ - сграда „Вирусология“](#), София 1233, бул. Ген. Столетов 44А,
- [РЗИ - Столична регионална здравна инспекция](#), София, ул. "Враня" № 20, ет. 2
- Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за значителна промяна на програмата;
- Настаняването в хотелите става след 14:00, а освобождаването на стаите е до 12:00.

Цените са изготвени при валутен курс 1 щ. долар = 1,80 лв и при увеличение на валутния курс на щ. долар към лева с повече от 3% Профи Травъл Център си запазва правото да преизчисли сумата по доплащането за екскурзията към датата на финално плащане, която е 31.05.2024.

За допълнителните мероприятия, като отделна част и невлизаци в Общата пакетна цена, Профи Травъл Център не носи отговорност. Те се провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от страна на записалите се клиенти.

Профи Травъл Център ЕООД не носи отговорност при анулиране или смяна на часовете на полетите от страна на превозвача.

Профи Травъл Център ЕООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД ЕВРОИНС с адрес на управление гр. София, бул. Христофор Колумб, 43.